

Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace? Životopis, motivační list
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech) 2-4 týdne
Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a: Anglický
Bylo potřeba vízum? Nie Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)? Nie
Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech? Na úřadech nie je potrebné nič vybavovať. Problematické môže byť nájst ubytovanie vopred.
Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba. Práce předčila moje očekávání. Vykonával som analytickú prácu v rámci dlhodobej štúdie o ochrane energetickej infraštruktúry, ktorú centrum vypracovávalo. Okrem toho som editoval články pred publikáciou.
Zhodnoťte přístup k informacím (způsob získávání pracovního materiálu, vybavenost knihovny, dostupnost počítačů atd.). Mentori poskytujú študijné materiály no vyžaduje sa aj vlastná iniciatíva pri hľadaní zdrojov.
Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty? Stážisti sa účastnia na všetkých akciách centra.

3. Praktické otázky pobytu

Kde jste bydlel/a?: Privát
Cena ubytování – měsíčně: 125 eur za izbu
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem: ubytovanie som zaistil cez známosti
Vybavenost, připojení na internet, co si přivést: to je individuálne

Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR)
Doprava do místa pobytu, Orientační cena: cca 20-25 eur taxik z letiska, cena jízdenky 50 centov studentská Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny) MHD je pre študentov relatívne lacná. 5 eur/mesiac, nutnosť kúpiť čipvú kartu v kiosku
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění ? Poistenie zdravotných nákladov, úrazové poistenie, poistenie náhrady škody Měl/a jste jiné pojištění? Jaké?
Zkušenosti s pojistnou událostí: Nie
Tipy na využití volného času:

4. Finance

Stipendium od CZS: v Kč měsíčně: 7000 Kč v EUR měsíčně: 260 EUR
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu: vlastné zdroje
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: 9000-10000 Kč V EUR měsíčně: 350-400 EUR Z toho stravování (uvedte měnu): 200 -250 EUR Z toho ubytování 120 EUR Z toho cestování a volný čas:-
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty...
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) Nie
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Nie Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč
Jiné výhody od hostitelské organizace? Nie
Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? Záleží či využijete realitnú kanceláriu za ktorú sa platí poplatok

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Volitelná
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? 20

Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Nie

5. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 2

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru? Áno

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí? Áno

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Skúsenosti s prácou v medzinárodnom prostredí a každodenná komunikácia v cudzom jazyku.

Nějaké závažné problémy během pobytu? Nie

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou)
Případně odkaz na blog, fotogalerii atd.